

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника інституту громадянського суспільства
Благодійної організації «Міжнародний Волонтерський Фонд» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Гладченко Владислав Сергійович
Число, місяць, рік народження	23.08.2001
Місце народження	Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	Державний професійно-технічний навчальний заклад "Київське вище професійне училище машинобудування та комп'ютерно-інтегрованих технологій" Електромонтер
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Благодійної організації
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	М. Київ, вул. Глушкова · vladskinmk@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Гладченко Владислав Сергійович, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

20.05.2021



Гладченко Владислав

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Благодійної організації «Міжнародний Волонтерський Фонд»
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Гладченко Владислав Сергійович, маю намір долучитися до участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. Мою кандидатуру було висунуто від *Благодійної організації «Міжнародний Волонтерський Фонд»* для подальшої участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. Переконаний, що мій досвід буде в нагоді для порозуміння та налагодження контакту з громадою Оболонського району

20.05.2021



Гладченко Владислав

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «МІЖНАРОДНИЙ ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ФОНД»

«20» травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Благодійна організація «Міжнародний Волонтерський Фонд»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	БО «МВФ»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ	Код ЄДРПОУ 40215753
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	Протягом 2020-2021 року Благодійною організацією був організований збір матеріальної допомоги для постраждалих в російсько-українській війні в т.ч. і жителям Оболонського району. Надавалася допомога учасникам АТО шляхом надання продуктів харчування, одягу, матеріальної допомоги на лікування воїнів та ремонт техніки. Був організований збір гуманітарної та матеріальної допомоги для дитячих будинків та інтернатів по усій території України, місті Києві і Оболонському районні міста Києва. Члени організації були брали участь у толоках, акціях з висадки дерев на території Оболоні.
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Надсилання звернень, повідомлень з метою проведення спільних заходів, участі у заходах організації.

**Голова Благодійної організації
«Міжнародний Волонтерський Фонд»**



Шкуропатенко В.Д.